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8. i) 'Exovue Srodoyixd:
27+12*-2-8>0 & 3%+223*-2:2>0
3x X
@(l) +(i)—2>0 (1)
2 2

X
Av topa Béoovpe (%) =1 navicwon (1) yodgetol dtadoxind
t+t-2>0 & (t—1) (*+1+2)>0 [Me oynuo Horner]
s t-1>0 [apov t*+t+2>0]
ot>l
Apa, AOY®w TOV PHETOOXNUOTLOUOV (%) =1, éyovue:

(l)x>l = (1)X>(i)0 < x>0
2 2 2
Emopévwg n aviowon alnbevet yio xdbe x>0,

Enavelnntikéc Ackijosig

1. nuXx - 21/; NUXGUVX - OUVZX = —\/? -
N | —O;WZX a \/gmﬂx _ 1 +0;v2x _ _ﬁ

< 1 —ovv2x — 2\/§nu2x —1—ouv2x =23
= —2\/§nu2x —200v2x =243 & \/SYIILZX +ouUv2x =+/3

T I vV 3 T
) 2X + — |=4/3 2X+ — | = —=nu—
=% T]].l( X )— v ¢:)T]M( X ) nu 3

ox+Eokm X x+ Eokmin-Z kez
6 3 6 3

4:>x=k:t+l 1M x=k:t+1 , keZ
1 4
2. i) Onwg €ivor Yvwotd 1 magdotaon anux+Bouvx Toigver Tn poen

amux +BoUVX =onu(x + @), e @ = /o +
"E1oL 1 0oouévn eEiowon YOA@eToL dLodoynd:

\
OMUX HOUVX =Y SENIX + @) = ¥ SNU(X + @) = —é
AMG M €ElowON avTY], GEO ®AL 1) AEXL AT}, EXEL AVOT OV H Ol LOVO OV:

Kl Y<|d @ v’ <o*e v2 <o +p7
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ii) Zopgwva e 1o gpdTua (i) N eElowon out éxer Avon uovo av

t t
(14+0uvt)? +nult >2% < 2(1+0uv) 2 4 & 4owv? — >4 oo’ —> |
h = 2 2

t t
S lovwv—{(2>1 & lovv—| =1
21~ 2
t T t T
souv—=1 =t=0 (aq«ot‘~——<—<—)
2 2 2 2
[ v TLn aut Tov t n eElowon yodpetat OLadoyLx O:
(14+0uvC)Mux +Muo -oVvx =2 & 2NMux =2 &nux =1
@x=2kn+%, keZ.
2epa
€200+ £ I—efa T 3eqa — ega
3. ®clo=¢epa+a)= @ e _ 2“8’ - - ;P
| — eq@2a- epa 1— (PZ__E(W 1 - 3ep a
1 —ega

, , T,
® AV TQO AVILK OTAOTIIOOVUE TO O [UE E EYOVLLE:

T 3 JU I 3 U

Jep— —eqp’ — Jep— —e@ —

79 L "2
SR P P [ 3eq? T~
12 12

3 2 JU T
Qe — -3¢ ——3ep—+1=0
¢ 12 ¢ 12 (pIZ

OV ONPOLVEL OTL N s.(p% giva PiCa g eEiowong

x*=3x2-3x+1=0
® H eEiowon avtn Avetaw wg €EnG:
x? =32 =3x+1=0 (x> +1) = 3x(x + 1)=0
e x+DX*=x+1)=3x(x+1)=0
& (x+D(x?-4x+1)=0
ox=-11 x=2-V3 1§ x=2+3

Emeldn ecp% <1 Baeivar &g :—2 =2-+/3.

4. O aQwBuodg «afyd» yodhpeton
«aPyd» =al0’+B10*+y10+8
"Eotm 10 moAvdwupo f(x)=ax’®+px*+v4 8. Téte Qo givon
f(10) = «afyd» kar f(1)=a+B+v+d
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Eivon yvowoté 6t f(x) = (x — Dn(x) + f(1), ondte, o x=10, €xovpe
f(10)= (10— DIT10) + f(1)
1 «oByd»=9 - II(10)+ (a+ B +v+95)
ATS Vv TEAevTaio. oYEon TPOKVNTEL ApES® OTL, av a+B+v+8 givon ToA-
AamAdoo tov 9, 1ot Ko 0 apdpds «afyd» givor TOALATAGGIO TOL 9 Kot
ovVTIOTPOPWG, TPAYUA TTOL ATOSEIKVUEL TOV KOovova.

5. i) Ou drongéteg tov 1 eivaw % 1, eved tov 2 eivar + 1, £ 2, onOTE OL
mBavég ontég ites g eEiowong eivan + 1, + %
Av 8éoovpe P(x)=2x*+x>+x—1, pe 1o oxfipa Horner yia p=1, p=—1

Bpiokovpe P(1)=3#0, P(—1)= —3+#0, evo» na p= % €Y OLUE:

1
2 (1|1 ]|=-1|p=7%

//111

2 2 2 0

Enopévog n eicmon yiveton

(x— %)(2x2+2x+2)=0 H @2x— D)2 +x+1)=0

Kot €xel piCo 10 x= % puévo.

® O dwupéteg tou 1 givar 1, gvd Tov 6 givar +1, +£2, +£3, +6, ondTe

5 s 5 , 1 1 1
oL mBavég pntég pileg Tng ekiocwong sivan +1, = —, =+ EX + G-

Ezeid1 Aot o1 cuvteheotég TG e€lomong eivan BeTikol dokipnaloovps po-
SR SRS SE

27 37 6°
Av Bécovpe P(x)=6x*+29x>+27x>+9x+1, pe 10 oyfuno Horner yw

Vo TO apvnTiIKa —1,

p=—1 Bpiokovpe P(—1)= —4#0, evdd yia. p= — % éyovpe:

1
29 |1 27 | 9 1 | P=—7

6
//% -3|-13|1 -7 -1

26 | 14 | 2 0

onéte P)=(x+ %)(6)(3 +26x*+14x +2)
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=2x+1DEx}+13x24+7x+ 1)
Av gpyacBobpe avdroya pe 1o IT(x)=3x3+13x>+7x+1 yia p= —
€Y OLLE:

i
3

1
13 7 1 P——?

3
////—1 -4 -1
3

12 | 3 0

onéte TI(x) =(x + —})(3x2+ 12x+3)
=0x+Dx*+4x+1)

Enouévmg n eiowon yivetot
Cx+DEx+ D> +4x+1)=0

1 1 = -
Kot €xel pileg  x, = T K= T K= ~2-/3 xmt Xy = —2+4/3.

ii) O apBudg V2 givan piCa g ekicwong x> —2=0. Apkei emopévag va
onodeifovpe 4ti avtn dev Exel pntég pileg. O mbavég pntég pileg avtig
givar =1, £2. ‘Opwg kapio and avtég dev emaindevel Ty eicwon, o-
note 1 eiowon dev Exel pnTéG pileg. AvTto onpaivel 4tL 0 V2 nov eiva
piCa tng, Sev eivar pntog.

H anddeién ya to V12 sivon avairoyn.

6. 1log T@émog
Emetdn 344°=57 wa Mom g eSiomong eivon o albudg x=2 Oa dei-

Eovue T 6Tt N Avon avty eivar povadunn. TIpdyuatt av g#2 ftov o
A Mvon g eElowong, ToTe O Loy VEL:

3%14°=5¢ & (l)9+(4_)9= 1)
5175

Emedn ov ovvaQtioeig f(x)=(%)x AL g(x)z(‘si)x glval yvnoiwg
@bivovoeg, )

0 2 0 2
® av p<2, 101¢ (1) >(1) 7o (‘l) >(i) , OTTOTE:
5/ \5 5/ \5
3—)9+(4—)Q> (1)2+(‘1)2:1 dtomo, AMoyw e 1
(5 > (2)+(2) =1 om0, devo ms 1
0 2 ) 2
Sav 0>2, T01E (3) <(1) 2L (1)L<(i) , OTTOTE:
5/ \5 5/ \5

i)t‘+(‘l)g< (l)2+(i)2:l dtomo, AOYm g 1
(5 < F+{E) =1 om0, rovor me 1
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20g TEémOg. MLa TROGaviig Avon g eElowang eival n X = 2, OV gival
%o povadik. IIpdypatt, 1 eEicmon yeageTaL:

el <
B=G o
I'vopitovue 6TL 1 ovvdgtnon f(x) = (3—) +1 eival yvneiog gbivovoa, -

von gx)= (3—)‘ elval yvneiog avgovea. Emopévmg:

® Av x<2, T0TE (l)x+1> (§)2+1 =25 evid (i)x< (i)z =25
4 4 16 4 4 16

Apa (3—)‘+1> (%) %O ETTOUEVIG OEV VTaQXEL ICa Tng (1) wenQoTe-
on 0V 2.

X 2 X 2
® Av x>2, T0TE (i)+1< (1)+l =é, VM) (i)>(i) =25
4 4 16 47\ 6

Apa ((3?)'+1< (%) %O ETTOUEVIG deV VIdyeL ila g (1) ueyahite-

on Tov 2.
Emouévmwg n povadiri) Avon g eElowang eivar n x = 2.

7. Mua meogaviig AMom tng eEiowong eivor n x = 1. Emeldn n ovvaot-
on f(x)= (%) +;l glval yvnoing gdivovea, evd 1 ouvaotnon g(x) = 2" &i-
vou yvieing avEovea, av egyactovue Omwg TNV TTEONYOUUEVN GoXNON
oITOdELRVVOUUE OTL M EELOWON OEV €xeL GAAM Avom.

8. H eEiowon opiletal epooov

X+3>0 xor  ax>O0.
Me TOUG TTEQLOQLOUOVG OVTOVG EXOVUE:
2log(x+3) = log(ax) < log(x+3)* = log(0x)
& (X43) = ax
o X —-(0-6)x+9=0 (1)
H droxpivovoa g (1) Loovtal ue

A = (0—6)-36 = 0’120 = 0(0—12)
%0l TO TTEOONUO TG TEQLYQAPETAL ATTO TOV ETVOUEVO TTLVOKAL:

03

—oo 0 12 +oo ’
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Emouévag:
® Av a<0, tdte n eElowon (1) éxer Svo Eiteg cEVNTIRES, 0oV
XX, = 9>0 %o X,+x, = 0—-6<0
Emedn yio 1o r@td)vvuq f(x) = X*~(0—6)X+9 1oy VEL
f(=3) = (-3)’ = (0—6)(-3)+9 = 3(a—6)<0

10 =3 Bo Bolonetar LETAED TV QLMY X,, X, TG (1). Emouévwg Oa -

oYVEL:
X;<=3<X,<0

Emeidn opwg <0, Adym g (*), n agywy eEiowon oiletal epdoov
—3<x<0. Emopévog aod Tig TaQomdve Qites X;, X, O0exT eival udvo uio
N X,.

Aga yuo a<0 1 oy eElowan éxel axQBmg Lo RILa.

® Av a = 0 dev ogitetar 0 log(ox)

® Av 0<0<12 n eEiowon (1), Ga xaL 1 oYLk, elvol advvaTy.

® Av o =12 n eEiowon (1) éxel oaxoads wia oito, TV X=3, Tov eiva
%o OLCa TNG aEXWXNG AoV, Adyw TNG (*), TEértel X>0.

® Téhog av a>12 n eElowon (1) éxer dvo pileg Betinég, agov

XX, = 9>0 nau X, +X,; = 0—6>0

Emedn opwg a>12, Moym g (4), n apywn eElowon opitetal epdoov

x>0. Emopévag ot ou 000 iCes X,, X, g (1) elvar dextés. Aga yio a>12

N ayw eElowon €xer 6o Piteg.
Av T AdBove vToYn OAA TO. TTEONYOVUEVA GUUITTEQALVOUUE OTL M

ooy eElomon éxel axuBmg o Ao povo av a<0 4 a=12.

9. Mo teogovig Avom g eElowong eivar m x=%. T va. amwodei-

Eovue OTL vty elvor xow 1 povadLxi egyalOUaoTe wg EENG:
H eElowon ypdpetar:

log% X=2-0(pX

I'viwpiCovpe OtL 1 ouvdTNoN f(x):logn/ X elvol yvnoiong gdivovoa,
4
eve 1 g(x) = 2—0@x elval yvnolwg avgovoa o1o (0, ). Emousvag:

® Av x< % TOTE log% x>logﬂ/4% =1, eV 2—0(px<2—0(p%: 1
Apa log%1 X>2-0(X nOL ETOUEVAS M eElowan (1) dev €xel Mom oTo

dudotua (0, 2—[)
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® Av x>~ 16t x<log, ™ = 1, evia 2—0@x>2—0p L = |
X g 10T Loty X<logy Pe20T,

AQU Jog ” X<2-0@x HOL EMOPEVG M eEiowon (1) dev €xel Aon 010
oLdoTnua (;—[, )
Emopévmg n povadiny Aoon tng eEiowong eivat 1 x=%.
10. H aviowon opiCetal epdoov:
1622120 & 1652 12" & (%) >2 ‘:'(%) >2 (1)
Me aUTOV TOV TEQLOQLOUO EXOVUE:
logy(16°=2-12") < 2x+1 & logy(16*-2-12%) < log, 3"
& 162128 < 37

o 42-2.34<3.3% [Srangovpe pe 3%

o (‘l) - 2(‘l)x—3s0 @)
3 3
Av Béoovue (%)x =t , 1018 1 (2) YohpETOL: agov ou pitec e:
’ t=2t-3= 0
£=2t-3< 0 & —I<1<3 fvat
=3 %o tr=—1

Enouévag, Aoymw ToU HETAoKNUATIONOV: (;l) =t, ®ot Adyw g (1),
éxovue:
2< (;l)xs’j. < log2< xlog;lslog3 < log2< x(logd—log3)< log3

log2 log3

x<

= <
logd—log3 logd—log3

< 2,4094<x<3,;8188

yA

11. Ov ypupuréc TOQUOTAOES TWV

ovvoptioewv f xol g divovial oto :

dLhavo oxfua. m
H aviowon Inx<1-x, mov opile- 1 }

ToL €QOgov x>0, aAnbeveL yio exeiva

To X yuo T0. omroia woyveL f(X)Sg(x). o 1
‘Otwg  QALVETOL OTO OYNUO, QUTO

ouuPoiver ov 0<x<1 wnar OwodeL-

AVUETAL WC EENG:
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H ouvvdomon f eivar ywnoimg avEovoa, evad 1 ouvapmmon g eivat
yvnoiwg gbivovoa. Emopévmg:

O Ay 0<x<1, 1ot f(X)<f(1)

i Inx<0, evadr g(x)2g(1) 1 1-x20, omote Inx<1-x.

Apa zdbe x € (0, 1] elvan Avon g avicwong INx<1-x
® Av x>1, tote f(x)>f(1) M Inx>0, evid g(x)<g(l) q 1-x<0, omoOTE
Inx>1-x.

AQ0 #AVEVQL XE (1, +00) OEV eTTUANBEVEL TNV Inx<1-x.
Emopévg 1 aviowon oindever yuo xabe xe (0, 1].

20g T1007T0g

® Av 0<x<1, 101¢ InX<0 %0
1-x20, omdre Inx<1-x,

® Av x>1, toTe Inx>0 %ot

1-x<0, omote Inx>1-x
Emtouévwg 1 aviowon oindevet

yuo %aOe xe (0,1].
ii) Av goyacbovue 6mmg oto (i) &-
omTNua fotoxrovue OTL N aviowon o-

InBeveL Yo »G0e Xe [1, +o0)

12. Av Béoov L=—B—=—L=)\,éovs
e A T muB T ur XOUk

o = ANpA, B = AnuB %Ol y = Aqul’

Emopévawg:

BA+y2-2ByouvA = AnuPB+ANpT-2AnuB-Anul-ouvA
A(Mu?Bqu*T-2nuBnulovvA)

M u2B+quT+2nuBnulovv(B+I)]  (agovy A+B+I=m)
A2 uZB+nuAT+2nuBnul (cuvBovvl-nuBnul)]

A2 Mu B+l +2qpuBovvBnulovvl-2nuw? ByuT]

M2 B-ni? B M+nu?T-np? BT+ 2nuBouvBnulow ]
M MuEB1-nu2D)+nu2L(1-nu’B)+2nuBovvBnul'ouvl’]

= M(MuWBovwv T+ouv?BnuwT+2nuBovvlovvBnul’)

= 2M2(muBovvI+guvBnul')?

= Mnu*(B+T)

Anu?A

= o2



174 NZEIZ TON AZKHZEQN

2 42 —y2
13.Ioxver ouvA = [%YB—Yi

V1-ouv’A
o
_ Y @pyr-@ey-oy
2Byo.
_ /202|32+2(IZY2+2B2Y2_a4_B4_.Y4 _
2aBy €

; A
omoTe mi—

To 0e0teQo UENOG elval GUUMETOLXO mG TTEOG a,f,y GO Ol TO TNAixa

B , , )
m;;—, H%E givay oo TEOg aTo.

I va omodeiEovpe Ot A+B+I = m agxel va deiEovue OtL

NUW(A+B) = nul' o ovv(A+B) = —ouvI.
Eivau:

® u(A+B) = nquva+ovanp.B

BN e O s . TMA _ uB _

= 0o 20!Y +of 26y (Emeldn o B 0)
2

- @%}YL = Qv =mul (Eneidi IU;_F =0

® 5uv(A+B) = ouVAOUVB - MUANUB
2 _ 2
_ BH-e)a B _ 2gg
4Y of
_ B+ ) el B _ 20°F7+ 207y 42BN ot -y
4y'ap 4y'af
_2a2: t2_2ﬁ2j !2+2,-. t4
S 4B
2 ﬁZ_:Z
e —ouwI
20

14. Agnel va deiEouvpe OTL: a<f+y xow B<o+y kot y<o+f
& L = L = __L =
Av Béoouvue N T
= AnuA, B = AnuB, Y = Al
Emopévag
a<B+y =AnUA<AnuB+Anul
=NuA<nuB+nul

A €xovpe:
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=NU(B+I)<nuB+ul’
<nuBovvI+ovvBnul'<nuB+nul’
= 0<nuB(1-ouvl)+nul(1-ovvB) mov Loyvel

OuoLo. armodelvioupe ROl TLG B<o+y, Y<o+f.
Ao vmdyel Tolywvo KAM pe (AM)=a, (KM)=f, (KA)=y.
AT TV TQOMYOUVUEVN GORNON TTQOXVITEL OTL:
2 42— y2

OUvA = ouvK = BHy=o?

2By
Y+
2ya
0.2+ﬁ2—j{2

20f3

Apa A=K, B=A, I'=M.

OUVA=

1]

ouvvB

ouwl = ovwM =

Zyxomo. H doxnon 14 pag Oeiyxver OtL 10 Bechonua tov ovvniutdvov,
TQOXVTTTEL aTO TO Becdpnuo. TV MLTOVOY xow v oxéon A+B+I' = 180°
ahyefound ywoig GAAN avogopd oTnv YempeToio Tov TeLymvov. H doxnon
20, pog Aéer maamépa OTL To Becgnua Twv NULTOVOV xot 1 oxéon A+B+T
= 180° meQuéyouv OAeg TLG TANQOQOQIES TTOV -APOQOVY TLG TAEVQES KaL
YwVieg evOg TOLYWDVOV, OL OTOLES LOXVOUV YEVIXA YLo OAa T TQIyWVa.

15. Eivar ovvdvaopdg twv aoxfjoswv 13 xow 14.
IyéMo. H moonyovuevny doxnon Oeixver OTL OL TEELG OYEOELS TOV

BewEnuaTog TV OVVAUMTOVOV TTEQUKAEIOUV OAEC TS TTANQOQOQIES IOV
AYOEOUV YWVIES %ol TAEVEES EVOS TUXOLOU TOLYWVOU.
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